

Drugi najpoželjniji studij u državi bila je fizioterapija u Splitu: Ivana iz Livna najbolja je na rang-listi

PODRŽALI PRETPLATNICI

10. kolovoza 2023. [Matura](#)



[Martina Gelenčir](#)

A- A+

Ako se uzme u obzir omjer broja maturanata i upisne kvote, drugi najpoželjniji studij u Hrvatskoj s kvotom većom od 10 mjesta bila je fizioterapija na Sveučilišnom odjelu zdravstvenih studija u Splitu. Moglo se na studij upisati svega 15 maturanata, konačni broj prijava bio je 262, a za 47 kandidata to je bio prvi izbor. Najbolje rangirana na toj upisnoj listi bila je Ivana Perković iz Srednje strukovne škole Silvija Strahimira Kranjčevića u Livnu.



Ivana Perković | foto: privatna arhiva

Na vrhu liste [najatraktivnijih studija](#) među maturantima, prema omjeru kvote i broja prvih prijava, dva su zdravstvena. Već smo vam [predstavili maturanticu Ellu](#) koja je bila prva na upisnoj listi studija sestrinstva u Zagrebu, a sada je došao red i da predstavimo maturanticu koja je bila na vrhu liste drugog najpoželjnijeg, studija **fizioterapija na Sveučilišnom odjelu zdravstvenih studija u Splitu**. Njeno ime je **Ivana Perko** i dolazi iz **Srednje strukovne škole Silvija Strahimira Kranjčevića u Livnu**.

– Bila sam ugodno iznenađena kada sam shvatila da sam prva na listi jer mi je to pokazatelj kako se moj trud kroz protekle četiri godine isplatio. Iskreno nisam očekivala da ću biti prva na rang – listi s obzirom na to koliko se učenika prijavilo, kaže nam Ivana.

Za maturu se pripremala od studenog, fizioterapija je bila drugi izbor

I maturanti iz BiH moraju, uz tamošnju maturu, polagati i hrvatsku državnu maturu ako žele konkurirati na upisima za studije u Hrvatskoj. Ivana je pisala sve obvezne predmete te Fiziku, Kemiju i Biologiju. O rezultatima nam tek kaže da je zadovoljna, ali i svjesna da uvijek može bolje.

– Za državnu maturu sam se pripremala od jedanaestog mjeseca uz potporu profesora iz srednje škole kao i samostalno, uz dodatnu literaturu za željene predmete. Najteža mi je bila Matematika, kaže nam Ivana.

Studij fizioterapije u Splitu bio joj je drugi izbor. Kako je u livanjskoj školi završila smjer zdravstveno-farmaceutskog tehničara, željela je ostati u zdravstvenoj struci te joj se fizioterapija pokazala kao odličan izbor.

– Nisam očekivala da će fizioterapija biti toliko poželjan studij među maturantima tako da i nisam bila pod velikim stresom. Nakon državne mature sam odlučila uzeti veliki predah od svega, kaže nam Ivana.

Smatra da je sa školom koju je završila bilo nešto lakše upisati ovaj studij, ako se usporedi s nekim drugim srednjoškolskim programima koje su maturanti završili, budući da je stekla dosta dobro predznanje u području zdravstva i farmacije. Ivana je, naime, tijekom cijelog osnovnoškolskog i srednjoškolskog obrazovanja bila odlična učenica. Izrazito je, dodaje, zahvalna svojoj obitelji na podršci tijekom školovanja, kao i srednjoškolskim profesorima, a posebno profesorici hrvatskog jezika, Žani Budiši.

'Za početak bih voljela raditi s djecom i sportašima'

Otkrila nam je i kako već pomalo proučava kako će izgledati studij, a od faksa ima i jasna očekivanja.

– Od faksa očekujem kvalitetno stjecanje znanja za buduće životno zvanje. Istraživala sam koji me kolegiji očekuju te se veselim novim iskustvima, novoj sredini i novim prijateljstvima. Nije me ni malo strah jer volim tragati za novim izazovima i onome što nosi budućnost, kaže nam Ivana, koju čeka još jedna velika promjena, a to je selidba u drugu državu.

Ivanu smo, kao i ostale najmaturante, pitali i čime bi se željela baviti jednom kada završi studij.

– Za početak bih voljela raditi s djecom i sportašima, a nakon određenog iskustva, htjela bih imati privatnu praksu fizikalne terapije. A o ostanku ili odlasku iz zemlje još nisam razmišljala, vidjet ću kamo će me budućnost odvesti, kaže nam Ivana.

Za kraj ima i savjet za nadolazeće generacije maturanata.

– Moja poruka za buduće maturante glasi: rad i trud se uvijek isplate, ali uz učenje nemojte zaboraviti uživati u životu, poručuje Ivana.